

Отчет о проведении мероприятий по ПДД
в СП «Детский сад № 6» ГБОУ ООШ № 5 г.о. Октябрьск
с 10.01.2025 по 16.01.2025г.

«Всем ребятам надо знать, как по улице шагать».

Светофор – большой помощник,

Лучший друг для всех в пути.

Он всегда предупреждает

Цветом, можно ли идти.

Лучший способ сохранить свою жизнь и жизнь своего ребенка на дорогах – соблюдать правила дорожного движения! Воспитание у детей навыков безопасного поведения на улицах города – очень важная проблема.

Может возникнуть вопрос: зачем объяснять детям особенности движения транспорта, правила перехода улицы, если малыши всё равно переходят дорогу, только держась за руку взрослого? Важно помнить о том, что формирование сознательного поведения – это длительный процесс. Это сегодня ребенок всюду ходит за ручку с мамой, а завтра он станет самостоятельным пешеходом и пассажиром городского транспорта.

В младше — средней группе «Бусинки» ежедневно проводятся беседы и игровые ситуации по правилам безопасного поведения на улице Дети играют в подвижные игры: «Красный, желтый, зеленый», «Воробушки и автомобиль», и др. В сюжетно – ролевых играх таких как, «Водитель и пешеходы», «Автобус» дети узнают кто является водителем, пешеходом и пассажиром.

Сегодня итоговым занятием была аппликация «Мой друг светофор». Где дети закрепили название цвета, когда можно идти, а когда стоять.

Работа по знаниям ПДД будет вестись и дальше.



